MEDIA & INVESTOR CONTACT Heather Worley, 214.932.6646 heather.worley@texascapitalbank.com

TEXAS CAPITAL BANCSHARES, INC. ANNOUNCES Q2 2015 EARNINGS CALL

DALLAS—June 30, 2015 Texas Capital Bancshares, Inc. (NASDAQ: TCBI), the parent company of Texas Capital Bank, announced today executive management will hold a conference call and webcast to discuss second quarter results on Wednesday, July 22, 2015 at 5:00 p.m. ET. The related press release will be issued at 4:00 p.m. ET.

To access the event by telephone, please dial 1.888.317.6003 approximately fifteen minutes prior to the start time (to allow time for registration) and use Elite Entry Number 6945180. International callers should dial 412.317.6061.

The call will also be broadcast live over the Internet and can be accessed in the Investor Relations section of Texas Capital's website at <u>http://investors.texascapitalbank.com</u> and <u>http://services.choruscall.com/links/tcbi150722.html</u>.

For those unable to participate in the live presentation, a replay will be available beginning July 22, 2015 through August 22, 2015. To access the replay, dial 1.877.344.7529 and use Replay Access Code 10068490. International callers should dial 412.317.0088 and enter the same Replay Access Code.

ABOUT TEXAS CAPITAL BANCSHARES, INC.

Texas Capital Bancshares, Inc. (NASDAQ®: TCBI), a member of the Russell 2000® Index and the S&P SmallCap 600®, is the parent company of Texas Capital Bank, a commercial bank that delivers highly personalized financial services to businesses and entrepreneurs. Headquartered in Dallas, the bank has full-service locations in Austin, Dallas, Fort Worth, Houston and San Antonio. For more information, please visit www.texascapitalbank.com

###

www.texascapitalbank.com